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Ha collega’s,

Deze week twee overleggen over pgb gehad over de volgende onderwerpen:

(1) Onderzoek informeel pgb.

(2) Corona-maatregelen pgb.

Het volgende is besproken.

buiten verzoek

-Stuurgroep corona pgh

eo Eris een regeling opgesteld voor 1) de niet geleverde zorg als zorgverleners geen mondkapje kunnen dragen en 2) niet

geleverde zorg als zorgverleners onder werktijd een vaccinatie krijgen. Ik heb gepleit voor een zo simpel mogelijke regeling.
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We hebben nog een puntje lopen over de financiering door gemeenten. In de regeling is opgenomen dat gemeenten dit uit

het GF bekostigen. Feitelijk klopt het, maar kunnen we dit nu nog zo stellen gelet op de (emotionele) discussies met de

VNG/gemeenten over financién.

a Het financiéle punt bespreken we separaat met EEE
o cEvolgens mij is er geen contact gelegd met BZK over deze regeling. Willen jullie

IEEEinformeren? Let vooral even op de terugwerkende kracht over het deel vd regeling dat gaat over mondkapjes. Dat

moet worden meegenomen in de notitie RM voor 2021.

eo De pgb-bonus wordt niet veel aangevraagd. Ppgb heeft hiervoor geen heldere reden. Mogelijk komt het doordat

budgethouders van mening zijn dat de zorgverlener geen uitzonderlijke prestatie heeft geleverd.

e Op hetterrein van vaccinaties waren geen bijzonderheden als blijft de onduidelijk over de planning voor mensen met een

beperking (plus medische indicatie) onhelder. Misschien goed om hier nog eens een apart gesprek metEER ver te

voeren.

Tot zover!

Groet,

Met vriendelijke groet,
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